泊干压力转变态度

美支持暂时豁免新冠疫苗知识产权

新华社华盛顿5月5日电 (记者高攀 许缘)美国贸易代 表戴琦5日表示,为应对新冠 疫情,美国政府支持暂时豁免 与新冠疫苗相关的知识产权 保护。

戴琦当天发表声明说,新冠疫情是一场全球卫生危机,需要采取非常措施。美方将积极参与世贸组织举行的相关文本谈判以促成上述目标,

但"谈判需要时间"

此间媒体注意到,美国政府一直面临国内外有关豁免新冠疫苗知识产权保护的呼声,此次迫于压力转变态度,也招致疫苗研发企业的不满。

暂时豁免新冠疫苗的知识产权保护后,世界上任何制药厂商都可以生产仿制疫苗,无须担心被起诉侵犯知识产权,被认为有助于推动疫苗

在全球普及。受此消息影响,辉瑞、莫德纳等企业股价 当天应声下跌。

美国药物研究机构和制药厂商协会当天发表声明说,此举将进一步削弱承压的供应链,促进"假冒疫苗"的扩散,同时无法真正解决实现更多疫苗接种的挑战,包括"最后一英里的分配和有限的原材料供应"。

当前不少中低收入国家仍面临疫苗短缺的困扰。世界卫生组织总干事谭德塞和英国前首相戈登·布朗日前共同呼吁暂时豁免新冠疫苗知识产权,以尽快提高全球疫苗产能。欧盟、英国、日本、瑞士等发达经济体一直持反对立

一些公共卫生专家指出, 知识产权规则只是全球疫苗 生产的瓶颈之一,如何帮助发展中国家提高生产能力、将相关专利技术转化成疫苗制造新增产能同样面临挑战。

此前,美国政府还因囤积新冠疫苗、限制出口疫苗原材料等做法受到舆论批评。在一些美国国会议员和社会团体呼吁下,美国政府才承诺解除疫苗原材料出口限制。

日增新冠确诊病例和死亡病例均破纪录

印度疫情持续恶化 第三波浪潮不可避免



5月5日,印度比哈尔邦宣布实施封锁措施后,人们在印度巴特那汽车站准备乘坐巴士返回家乡。 新华社发

新华社新德里5月6日 电(记者赵旭)印度卫生部6 日公布的疫情数据显示,该 国新增新冠确诊病例数和 新增死亡病例数均再次打 破此前纪录,疫情持续恶 化。

数据显示,该国新增确

诊病例 412262 例,累计确诊 达 21077410 例;新增死亡 3980 例,累计死亡 230168 例。印度单日新增确诊病 例数 5月1日首次超过 40万 例;截至6日,这一数字已连 续15天超过30万例。

尽管印度中央政府表

示不会实施全面封锁举措 来控制不断恶化的疫情,但 越来越多的地方政府宣布 实施宵禁或封锁。截至6 日,包括喀拉拉邦、喜马偕尔邦、马哈拉施特拉邦、奥 里萨邦、比哈尔邦和首都 新德里在内的10多个邦和 地区已宣布实施宵禁或封

印度政府首席科学顾问维贾伊·拉加万5日表示, 鉴于目前新冠病毒传播水平居高不下,印度将不可避免发生第三波疫情,应为此做好准备。

加批准 12 至 15 岁 人群接种辉瑞疫苗

新华社渥太华5月5日 电(记者李保东)加拿大卫 生部5日宣布,批准辉瑞新 冠疫苗用于12岁至15岁人 群接种。加拿大成为全球 第一个正式批准这个年龄 段人群接种辉瑞新冠疫苗 的国家。

此前,加拿大规定辉瑞新冠疫苗只适用于16岁及以上年龄人群。截至目前,加拿大已批准使用辉瑞、莫德纳、阿斯利康和强生4款新冠疫苗,后三种疫苗仅限于18岁及以上年龄的人接种

加拿大卫生部首席医学顾问夏尔马当天在新闻发布会上表示,迄今加拿大确诊的新冠病例中,20%患者年龄在19岁以下。虽然在儿童和青少年患者中重症病例较少,但该年龄段人群接种疫苗是加拿大抗疫成功的关键,有助于控制新冠病毒传播。

加拿大公共卫生署5日发布的数据显示,4月28日至5月4日,加拿大平均每日新增新冠病例数下降约2%,但仍高达7852例;日均新增死亡48例。



一名马里女子诞下九胞胎

5月5日,医务人员在摩洛哥卡萨布兰卡一家医院照顾新生婴儿。马里女子哈利玛·西塞4日在摩洛哥一家医院产下九胞胎。西塞来自西非国家马里北部,3月30日乘飞机到摩洛哥一家医院待产,5月4日接受剖宫产手术生下5个女孩和4个男孩。

债权转让公告

因平顶山市莱恩斯建材有限公司未履行与平顶山银行股份有限公司鸿鹰支行签订的《银行承兑汇票合同》,截至 2019 年 12 月 17 日,形成本金 2799996.56 元、利息 285599.89元的债权,同日平顶山银行股份有限公司将该笔债权转让给河南逢勃建筑劳务有限公司(以上数据仅列示截至 2019 年 12 月 17 日的债权余额,实际应按借款合同、担保合同或生效法律文书确定的方法计算至还清之日止)。

现公告通知平顶山市莱恩斯建材有限公司、平顶山市 东方驾驶员培训有限公司、平顶山市汇德多汽车租赁有限 公司、平顶山市豪烨消防设施工程有限公司以及李丽丽、张然、王立贞、曹鑫源、谢鹏飞、蔡春雷、李海清、蔡秋雨,于 本公告发布之日起直接向河南逢勃建筑劳务有限公司履行还本付息义务或承担相应的担保责任。

平顶山银行股份有限公司

致歉声明

吴菁女士:

本人及家人自2020年4月以来,因婚约财产纠纷十余次在公共场所和您及家人工作单位(平煤神马集团、安监局大门、四矿主楼、汝州瑞平公司等)有拉横幅、举牌子、穿状衣、放喇叭、发传单的违法行为,其中编造(骗婚骗财、纠集下属打人)的言论损害了您及家人的名誉。

我们深刻意识到自己所犯错误的 严重性,并感到非常愧疚。现诚挚向您 及家人道歉!请求您对我们的严重过 错予以谅解。我们保证不会再作出损 害您及家人名誉的行为。

声明人:杨健 杨廷绍 李巧粉 李荷粉 樊燕涛

2021年5月7日